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(223) ESTRUCTURAS DE EDIFICACION II
SEGUNDA PRUEBA PARCIAL (02/06/2010)
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Apellidos: Nombre: D.N.l.: G
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De la estructura croquizada de peso propio despreciable, sabiendo que es de acero, se pide:

1°) Analizarla y clasificarla.
2°) Obtener las reacciones y expresar grafica y analiticamente el equilibrio de la estructura.
3°) Obtener las solicitaciones en todas las barras.

)

4°) Obtener el desplazamiento del nudo C.
E = 2.100.000 kp/cm®

1,50 t 4;3,00 t 4173,00 t 4%1 50t
2,00t EA - - -

3,00m

PUNTUACION DEL EJERCICIO:
Resultado correcto del apartado 1°: 1 punto
Resultado correcto del apartado 2°: 2 puntos

Resultado correcto del apartado 3°: 3 puntos
Resultado correcto del apartado 4°: 4 puntos

Para obtener el aprobado es necesario alcanzar 5 puntos
NOTA: Los errores conceptuales se puntuaran negativamente.
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TIEMPO PARA LA RESOLUCION DE ESTE EJERCICIO: 90 minutos
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(223) ESTRUCTURAS DE EDIFICACION II
SEGUNDA PRUEBA PARCIAL (02/06/2010)

Apellidos:

Nombre: D.N.I.: G

De la estructura croquizada de peso propio despreciable, sabiendo que es de acero, se pide:
1°) Analizarla y clasificarla.

20)
3°)

Obtener las reacciones y expresar grafica y analiticamente el equilibrio de la estructura.
Obtener las solicitaciones en todas las barras.

4°) Obtener el desplazamiento del nudo C.
E = 2.100.000 kp/cm’

Clasificacion

r=3 —b isostatica sustentacion

2n-r=>b, (2*6)-3=9 —» Isostatica \

Compuesta (dos triangulos simples unidos‘por tres barras\\
2n-3=Db, (2*6) -3 =9 —» reticulado completo
ISOSTATICA compuesta

reticulado completo y sustentacion isostatica

PUNTUACION DEL EJERCICIO:
Resultado correcto del apartado 1°: 1 punto
Resultado correcto del apartado 2°: 2 puntos

Resultado correcto del apartado 3°: 3 puntos
Resultado correcto del apartado 4°: 4 puntos

Para obtener el aprobado es necesario alcanzar 5 punto
NOTA: Los errores conceptuales se puntuaran negativamente.
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Escala: T <> 6cm

Axil

B |AEm?)| Ny | L N, Nj*Ni* LA
1 | 30 [-350| 3,00 | 0,00
2 | 40 [-8,00| 3,00 | -1,00 0,6000
3 | 3 |-2,00] 3,00 |-1,00 0,2000
4 | 40 |-8,00] 300 |-1,00 0,6000
5 3 |[-415]3,00 | -0,33 0,1383
6 | 10 |+6,35| 9.487 | 0.00
7 | 10 |+8.45] 9,487 | +1,05 8,4173
8 | 30 |-6,70]| 6,708| 0,00
9 | 30 [-6,70]|6,708| 0,00
=Nj*N* LA = 9,9556 Equilibrio nudos: D y E azul B rosa
O, vyl 5 J —> E rojo
She= S Ni* Nf* L/ EA=9,9556 (10)2,1* 10) = 04741 cm

6
Sye=S NT* L1/EA= 3573 (10721 10*30)* = -0,0166 cm |
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Q—V TIEMPO PARA LA RESOLUCION DE ESTE EJERCICIO: 90 minutos
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